

我省县级及以下公立医疗卫生服务价格将进行调整

县级低于市级10%以内 基层低于县级20%以内

近日，省医保局、省卫健委联合印发通知，要求做好县级及以下公立医疗卫生机构医疗服务价格调整工作。

各市医保和卫健部门要对矛盾突出的部分医疗服务项目价格进行合理调整，保持不同级别公立医院的医疗服务项目价格水平相衔接。县级公立医疗机

构医疗服务价格，原则上在低于市级公立医疗机构医疗服务价格10%的幅度内制定和调整；基层医疗卫生机构医疗服务价格，原则上在低于县级公立医疗机构医疗服务价格20%的幅度内制定和调整。

各市医保、卫健部门要按照价格管理权限于年底前完成一

次县级及以下公立医疗卫生机构医疗服务价格调整工作。

经动态调整评估，符合启动条件的，按程序稳妥有序地进行医疗服务价格动态调整；不符合启动条件的，针对梳理出的医疗服务价格矛盾突出的，开展医疗服务价格专项调整。

要根据公立医疗机构收入、

成本等因素科学测算、合理确定价格调整总量和项目范围，合理调整县级及以下公立医疗卫生机构部分医疗服务价格，确保群众负担总体稳定、医保基金可承受、公立医疗机构健康发展可持续。

要在摸底调查和成本测算的基础上，支持历史价格偏低、医疗供给不足的薄弱学科项目

优先调整；关注不同类型、不同等级医疗机构的功能定位、服务能力、运行特点，兼顾收入结构特殊的专科医疗机构和基层医疗卫生机构；充分考虑中医医疗服务特点，积极支持中医传承创新发展。

本报通讯员

爱心服务站：免费早餐温暖环卫工人的心

试运营一周年，约6000人次志愿者参加服务

本报讯（记者 何晓玲）9月18日，我市爱心服务站试运营已满一周年。昨天，市文明办召开爱心服务站试运营一周年座谈会，回顾这一年来的收获，感谢一年来志愿者和社会各界爱心人士们的奉献，同时查找不足，有针对性地提出解决办法，促进爱心服务站更健康更长远地发展。

我市爱心服务站由市文

明办、市志愿服务联合会主持建设，市中心医院、工商银行沧州分行、沧州银行、沧州农商银行等爱心单位提供支持，主要给市区环卫工人和困难残障群体免费供应早餐。爱心服务站目前设立了两个站点，分别在黄河西路20号（富强市场东头）、交通南大道与黄河路交叉口，由沧州博爱人生志愿服务协会、大运河爱心志

愿协会负责具体运行。一年来，两个服务站点共有约6000人次志愿者参加服务，有40000余人次环卫工人享受到了免费早餐。

会上，沧州博爱人生志愿服务协会、大运河爱心志愿服务协会的相关负责人介绍了两个爱心服务站一年来的运行情况，并提出了一些问题。

市文明办主要负责人表

示，针对这些问题，市文明办将会同相关单位及时协调解决。同时，市文明办提出，努力将爱心服务站打造成为“献爱心的平台、‘好人之城’的展台、带动青少年投身志愿服务的讲台”。

市文明办呼吁更多爱心人士加入到志愿服务的行列，让“好人之城”更加温暖。

全市11条国省干线公路进行大修中修

预计本月底前全部完工

本报讯（通讯员 张耀尚 记者 苏少静）记者从市交通运输局获悉，我市今年将对11条普通干线公路进行大修、中修，预计这些工程将在本月底全部完工。

这11条公路是——

- 1.香平线(337省道)海兴县杨埕子至辛集段大修工程
- 2.千武线(383省道)盐山县千童镇至104国道大中修结合工程
- 3.京澳线(105国道)廊坊界至307国道沧县交叉段大中修结合工程
- 4.黄辛线(284省道)黄骅至海兴辛集段中修工程
- 5.津汕高速黄赵连接线中捷城区至丹东路(228国道)段中修工程
- 6.黄山线(307国道)起点至黄辛线交叉段路面养护(中修预养结合)工程
- 7.正港线南绕城中修工程
- 8.京广线(106国道)河间南环岛至307国道献县交叉段中修预养工程
- 9.京平线(104国道)沧县张家场至冀鲁界段路面养护(中修预养结合)工程
- 10.京澳线(105国道)子牙新河至保沧线交叉段预防养护工程
- 11.京沪高速东光连接线修复养护(中修)工程

据了解，今年我市普通国省干线公路大中修工程总长225公里，总投资3亿元。施工内容包括旧路病害挖补、沥青混凝土面层补强等。

线上直播做推介 欢庆农民丰收节

黄骅冬枣开园

本报讯（通讯员 李娜 记者 张倩）23日，渤海新区、黄骅市2022年中国农民丰收节暨黄骅冬枣开园线上推介活动在齐家务镇聚馆古贡枣园开幕。活动以“献礼二十大 枣乡庆丰收”为主题，通过线上直播的形式欢庆丰收，展示近年来渤海新区、黄骅市农业产业发展成果和乡村振兴的美丽画卷，积极推介当地特色优势农产品。

在聚馆古贡枣精品园，600余年树龄的古树历经沧桑依然硕果累累。在古树周围，太极、古筝、非遗剪纸、蟹壳画等民俗表演正在进行，传达着农民朋友丰收的喜悦。据统计，今年当地冬枣亩产在1500公斤左右。

据悉，聚馆古贡枣园是我国现存最大最古老的古冬枣园，2006年5月被国务院批准为全国重点文物保护单位，是首个植物类全国重点文物保护单位。园内拥有600年以上古冬枣树198株，100年以上的1067株，最古老的“嫡祖母树”距今已有760多年的历史。



枣农脸上洋溢着笑容。王浩宾 摄

史。

活动当天，古贡枣园内还搭建起“电商直播间”，通过“直播带货”促进线上线下销售。为畅通冬枣销售渠道，当地已经

建立起10余个冬枣专业交易市场，先后在北京、天津、石家庄、广州等30多个城市和地区建立了冬枣直销站，发展超市连锁经营，形成了辐射全国的

营销网络。

据了解，黄骅冬枣产业经过近20年的发展，目前已达到11万亩的种植规模，遍及当地9个农业乡镇，产值超10亿元。

关于做好国庆节假期前后疫情防控工作的通告

为做好国庆节前后疫情防控工作，严防疫情传播扩散，特就以下事项通告如下：

一、倡导本地过节。尽量减少出沧州市出行，提倡本地游、周边游，自驾游人员每到一地要主动进行核酸检测。非必要不前往7日内有本土疫情发生的地级市，严格限制前往7日内有本土疫情发生的县(市、区、旗)。党政群机关、企事业单位公职人员及家属非必要不离开。

二、严格涉疫报备。由7日内发生本土疫情的地级市入沧人员、由陆地边境口岸城市入沧人员、由境外入沧人员需提前48小时向目的地村(社区)、单位、宾馆酒店报备。

三、规范分类管理。对7日内有高风险区旅居史入沧人员实行7天集中隔离；中风险区旅居史人员实行7天居家隔离+核酸检测七天三检；涉疫县(市、区)低风险区旅居史人员实行3天健康监测+核酸检

测三天两检；对7日内有全域静态管理涉疫县(市、区)旅居史入沧人员，实行7天居家隔离+核酸检测七天三检。

四、强化核酸查验。乘坐飞机、高铁、火车、跨省长途客运汽车等交通工具的入沧和离沧人员，均需在交通场站查验48小时内核酸检测阴性证明。

五、周密“落地双检”。所有人入沧人员在第一落脚点，免费进行核酸检测和抗原检测，抗原结果无异常方可离开；核酸检

测结果未报告前，严禁参加聚集性活动。

六、加强景区防控。所有景区、景点严格落实“限量、预约、错峰”要求，游客数量不超过最大承载量的75%，优化游览路线，避免人员拥堵。

特此通告！

沧州市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室
2022年9月23日

22日夜间我市市区极大风达八级

本报讯（记者 何晓玲）22日夜间，狂风忽至。昨天，记者从我市气象台了解到，22日夜间，市区极大风达八级。

据了解，22日8时至23日8时，极大风出现在运河区小王庄镇小圈村西，风速为每秒18.2米(8级)，风向为西北风，极大风速出现的时间约在22日22时至23时。此外，全市极大风出现在渤海新区、黄骅市，风速达每秒23.2米(9级)。